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Reglement van Orde van Z.V.V. de Biezenwei

seizoen 2022-2023
1 Algemeen

a) In alle gevallen waar dit reglement niet in voorziet, beslist het bestuur. 

b) Z.Z.V. De Biezenwei is op generlei wijze aansprakelijk voor opgelopen schade, letsel of dergelijke zaken, noch tijdens de wedstrijden noch in de perioden er voor of er na.

c) Door inschrijving voor de competitie verklaart men zich tevens akkoord met dit reglement.

d) In principe is er tijdens de wedstrijden iemand van het bestuur aanwezig, de zaalwacht. Voor vragen en dergelijke kunt u bij hem terecht. 

e) Aanwijzingen van bestuursleden of dienstdoende zaalwacht dienen onverwijld te worden opgevolgd binnen alle vertrekken van de sporthal.

f) Klachten en opmerkingen voor het bestuur moeten schriftelijk worden aangemeld bij het secretariaat.

2 Betreffende teams, spelers en leider

a) Een team bestaat uit maximaal 15 spelers plus een leider mits deze niet mee speelt. Een leider die wèl mee speelt, telt voor een speler.

b) Per wedstrijd kunnen er maximaal 4 wisselspelers op de bank plaats nemen plus een leider, mits deze niet zelf meespeelt.

c) Spelers binden zich aan een team voor het gehele seizoen.Echter indien een team beschik over te weinig spelers voor een wedstrijd, Kan in overleg met het bestuur besloten worden dat er spelers van een ander team mee mogen spelen. Met uitzondering van de laatste 6 speelrondes in de des betreffende competitie   met een maximum van 2 spelers per wedstrijd. Het team mag desbetreffende wedstrijd uit niet meer dan 6 spelers bestaan. Dit dient echter wel om 12.00 uur op de des betreffende datum gemeld te worden via 06-2223533. Bij schorsing zal zijn straf gelden bij het team waar deze speler staat ingeschreven en mag hij ten duur van deze schorsing bij geen enkel team spelen. Het bestuur kan ook besluiten er geen toestemming voor te geven. Bij toestemming zal de desbetreffende tegenstander ook worden ingelicht.
d) Een team kan gedurende het gehele seizoen, met uitzondering van de laatste 4 speelweken in de desbetreffende competitie, spelers toevoegen tot een maximaal 15 spelers. De leider van het team dient daartoe minstens één etmaal voor de eerst​volgende te spelen wedstrijd een verzoek in bij de een van de bestuurs​leden onder vermelding van naam, postcode van de nieuwe speler.

e) Bij vriendschappelijke wedstrijden mogen spelers voor een ander dan hun eigen team uitkomen.

f) Het leiderschap geldt voor één heel seizoen. De verantwoordelijkheden van een leider kunnen uitsluitend worden overgedragen middels een formulier dat door het bestuur wordt verstrekt. 

g) De teamleider is verantwoordelijk voor een geldige samenstelling van het team, i.h.b. wat betreft het niet opstellen van geschorste spelers.

h) Protesten betreffende de samenstelling van teams dienen niet later dan 30 minuten na afloop van de wedstrijd schriftelijk bij het bestuur worden ingediend.

i) Teams dienen zich te houden aan het huishoudelijk reglement van Sporthal ‘De Biezenwei’, zulks op straffe van uitsluiting.

j) Correspondentie of contact van een speler met het bestuur verloopt te allen tijde via de leider van zijn team.

3 Betreffende de wedstrijden

3.1 Algemeen

a) De wedstrijden worden gespeeld onder leiding van één of meer scheidsrechters die door het bestuur zijn aangewezen.

b) Protesten tegen beslissingen van de scheidsrechter(s) zijn niet mogelijk.

c) Een teamleider kan aan de hoofdscheidsrechter toelichting over de arbitrage vragen na afloop van de wedstrijd en nadat het gehele team zich weer in burger heeft gekleed. Is de teamleider niet aanwezig, dan kan een ander teamlid de dienstdoende zaalwacht inschakelen om een gesprek te regelen.

d) De wedstrijden duren 2 x 20 minuten.

e) Bij de wedstrijden worden de zaalvoetbalregels van de KNVB gehanteerd met enkele kleine wijzigingen. 

f) Indien de tenues van de teams te veel op elkaar gelijken, zorgt het team dat in het wedstrijdprogramma het eerst wordt genoemd voor reserve shirts.

g) Op de spelersbank mogen alleen de leider en de wisselspelers plaats nemen.

h) Afzeggen van een wedstrijd is niet mogelijk. Een wedstrijd die niet kan worden gespeeld, is reglementair verloren. Echter als er sprake was van externe overmacht kan een schriftelijk verzoek (met bewijsstukken) worden ingediend om de wedstrijd over te spelen. Het bestuur zal een dergelijk verzoek zorgvuldig  bestuderen en naar bevind van zaken handelen. 

i) Een team is ‘present’ indien het zich gekleed in wedstrijdtenue aan de rand van dan wel binnen het speelveld bevindt. Indien een team naar oordeel van de scheidsrechters

· meer dan 5 minuten te laat is, wordt het team bestraft door de tegenstander op voorhand twee doelpunten toe te kennen. Het desbetreffende team begint de wedstrijd dus met een 0–2 achterstand.

· meer dan 10 minuten te laat is, wordt de wedstrijd reglementair met 0–10 verloren verklaard voor het desbetreffende team.

Een wedstrijd wordt eveneens reglementair met 0–10 verloren verklaard voor een team indien

· het team voortijdig het speelveld verlaat of

· de wedstrijd wordt gestaakt als gevolg van wangedrag van het team.

Merk op dat een wedstrijd door beide teams tegelijk reglementair kan worden verloren.

j) Een team dat speelt met een onreglementaire samenstelling (i.h.b. opstellen van een geschorste speler of een speler uit een ander team) verliest de wedstrijd reglementair.

k) Indien een wedstrijd om een of andere reden later aanvangt dan geroosterd (bv. omdat een der teams door overmacht te laat is), kunnen de scheidsrechters besluiten om de duur van de volgende wedstrijden in te korten ten einde de verloren tijd te compenseren. 

l) Elke speler moet zich op verzoek van de scheidsrechter(s) of een bestuurslid kunnen identificeren.

m) De eerste teams die op een avond spelen, zetten de goals neer. De laatste teams hangen ze weer op.

n) Indien een team drie keer niet is komen opdagen zonder zich af te melden, kan het bestuur overwegen het desbetreffende team te royeren uit de competitie en het bekertoernooi.

o) Het spelers niet toegestaan alcohol te gebruiken zolang zij die avond nog een wedstrijd moeten spelen.

3.2 Competitie 

a) De stand in de competitie wordt uitsluitend bepaald door het aantal behaalde wedstrijdpunten.

b) Eindigen verschillende teams gelijk bovenaan in de competitie, dan wordt ten behoeve van het kampioenschap één beslissingswedstrijd gespeeld. Eindigt deze wedstrijd onbeslist dan volgt er een verlenging van 2x5 minuten. Is de stand daarna nog steeds gelijk, dan worden er door elk team drie strafschoppen genomen. Is er dan nog geen winnaar, dan bepaalt de onderlinge stand in de Fair Play Trofee wie heeft gewonnen. Was die stand eveneens gelijk, dan beslist het onderlinge doelsaldo. Geeft dat ook nog geen uitsluitsel, dan beslist het lot. 

c) Indien er drie of meer teams gelijk bovenaan eindigen in de competitie, dan bepaalt de onderlinge stand in de Fair Play Trofee wie er spelen om het kampioenschap. Geeft dat geen uitsluitsel dan beslist het lot met dien verstande dat een team met een lagere Fair Play stand nooit kan spelen ten koste van een team dat meer Fair Play punten heeft behaald.

d) In principe promoveert er één team naast de kampioen en degradeert er één team naast de hekkensluiter. Als eerste criterium geld daarbij het aantal wedstrijdpunten. Zo nodig wordt de onderlinge stand in de Fair Play Trofee als tweede criterium gebruikt. Is er ook dan nog geen eenduidigheid, dan wordt het lot als derde criterium toegevoegd. In dubbelzinnige gevallen beslist het bestuur.

3.3 Bekertoernooi

a) Bij de knock-out rondes wordt een wedstrijd als volgt beslist. Is de stand na de reguliere speeltijd gelijk, dan neemt elke partij drie strafschoppen. Is ook dan de stand nog gelijk, dan worden de strafschoppen om en om genomen tot er een beslissing is.
3.4 Fair Play Trofee

a) Per wedstrijd worden door de scheidsrechters en zaalwacht punten toegekend voor de Fair Play Trofee volgens het onderstaande puntensysteem.

	
	

	Sportiviteitbeoordeling per wedstrijd (gemiddeld 5 punten per wedstrijd)
	0-20 ptn

	Per straftijd van 2 minuten
	-5 ptn

	Staken van wedstrijd a.g.v. wangedrag team
	-250 ptn

	
	

	Schorsing van een speler
	-30 ptn

	Niet op komen dagen 
	-50 ptn

	Weigeren/vergeten te helpen bij opruimen goals na afloop
	-20 ptn


b) Met de ‘stand in de Fair Play Trofee’ wordt de stand bedoeld die ontstaat nadat het behaalde aantal Fair Play punten is gedeeld door het aantal wedstrijden dat het team heeft gespeeld. 

c) Gedurende het seizoen wordt de stand in de Fair Play Trofee regelmatig bijgewerkt en gepubliceerd. 

d) Wordt de stand in de Fair Play Trofee betrokken in een of andere beslissing, dan gaat het om de stand zoals die was op de dag voorafgaande aan het beslissingsmoment.

3.5 Sancties

a) Een speler die een straftijd uitzit, neemt plaats op de stoel bij de scheidsrechterstafel en mag zich op geen enkele manier (in woord noch gebaar) met het spel bemoeien.

b) Een speler, die door de scheidsrechter de zaal uit wordt gestuurd, is automatisch voor de eerstvolgende 3 competitie-, beker- wedstrijden uitgesloten van deelname.

c) Een speler die de zaal wordt uitgestuurd, dient de speelzaal te verlaten en mag dus ook niet op de tribune plaats nemen.

d) Een schorsing wordt schriftelijk bevestigd via e-mail aan de leider(s) van hun team, maar gaat altijd per direct in.

e) Het bestuur kan schorsingen opleggen op basis van wangedrag van een speler. In het bijzonder zal zij waken voor het dreigen met of gebruik van fysiek geweld.

f) Bij het vaststellen van sancties zijn geen bestuursleden aanwezig die via een directe familieband of teamlidmaatschap verbonden zijn met te bestraffen persoon.

g) Gedurende een schorsing kan het desbetreffende teamlid op geen enkele manier deel uit maken van het team en kan hij dus ook niet op de reservebank zitten.

h) Tegen sancties die door het bestuur zijn opgelegd, is geen beroep mogelijk.
4 Betreffende inschrijving en contributie

a) Een team meldt zich aan voor een seizoen d.m.v. een formulier dat bij het bestuur verkrijgbaar is.

b) De inschrijving wordt in behandeling genomen nadat het formulier geldig is getekend en de contributie is ontvangen. Het bestuur behoudt zich het recht voor de inschrijving van een team of van een speler uit een team te weigeren.
c) Indien de inschrijving van een team niet kan worden gehonoreerd, wordt het hiervan ruim voor de aanvang van de competitie schriftelijk op de hoogte gesteld en wordt de contributie geretourneerd.

d) Behoudens het in artikel 4d gestelde of in het geval Z.V.V. de Biezenwei helemaal geen competitie kan organiseren, is een eenmaal betaalde contributie is niet meer terugvorderbaar nadat de inschrijvings​periode is gesloten.
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